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 مهر 7 _ نظارت  کیمکان _ مبحث 22 یموسسه آموزش _  نیآزمون آنلا
 
باعث    ياکدام گزینه در مورد تخلفات حرفه   -1 انجام تعهدات  با خلف وعده مکرر در  از مهندسان که  یکی 

   ؟باشدی کار شده است صحیح م تضییع حق صاحب 
 از درجه سه تا پنج  مجازات انتظامی) 2  ) مجازات انتظامی از درجه یک تا سه  1
 ) مجازات انتظامی از درجه یک تا چهار 4  پنج  ) مجازات انتظامی از درجه دو تا 3

 189، صفحه 2، قسمت الف، مورد 91مهندسی ، اصلاحیه ماده بر اساس اصلاحیه قانون نظامجواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
صورت  -2 پاي   یتوضع  در  مصالح  مقدار  پاي   ،کار موقت  مصالح  بهاي  درصد  ضرایب چند  احتساب  با    کار 

 شود؟ منظور می  ها یتوضعو پیشنهادي پیمانکار در صورت يامنطقه ، بالاسري
1 (85   2 (75   3 (80   4 (70  

 بر اساس فهرست بهاجواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
صحت  -3 مسئولیت  مورد  در  گزینه  نقشه کدام  که  مواردي  در  نظارت  و  محاسبه  به  طراحی،  تسلیمی  هاي 

 شود، صحیح است؟ مراجع صدور پروانه ساختمانی توسط اشخاص حقوقی امضا و تعهد نظارت می 
ها توسط اشخاص حقیقی امضا یا تعهد شده  که نقش مدیره شخص حقوقی است مگر آن مسئولیت فقط بر عهده هیئت ) 1

 باشند
 مسئولیت بر عهده مدیرعامل شخص حقوقی است در کلیه موارد) 2
 باشد) در کلیه موارد مسئولیت فقط بر عهده طراح و ناظر می 3
مسئولیت به عهده مدیرعامل یا رئیس موسسه تعیین کننده نقشه است و امضاي وي رافع مسئولیت طراح، محاسب و  )  4

 دیگر در رشته مربوط امضا و یا تعهد نظارت شده باشدها توسط اشخاص حقیقی ناظر نخواهد بود مگر اینکه نقشه
 29، صفحه 31ماده  ، بند قانون نظام مهندسیبر اساس کتاب جواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
شده است   در یک پروژه ساختمانی در شهر کرج که به اتمام رسیده و صورتجسله تحویل کار نیز تنظیم  -4

   نسبت به برچیدن کارگاه اقدام شود؟ حداکثر بعد از چه مدت باید 
 ) بلافاصله بعد از اتمام کار و تنظیم صورتجلسه تحویل و تحول  1
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 ) دو هفته 2
 زمان با تحویل قطعیاز تنظیم صورتجلسه تحویل و تحول و هم ) پس 3
 ) حداقل دو هفته و حداکثر تا یک ماه 4

 145، صفحه  22، بند ماده  2بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ب گزینه 

 
ساختمان    -5 تأسیسات  اجراي  مهندسی  دفتر  شرکاي  از  یک  هر  اشتغال  ظرفیت  افزایش  درصد  حداکثر 

از رشته   کهیدرصورت  ، نسبت به ظرفیت اشتغال دفتر یک نفره تأسیسات برقی و مکانیکی به    يهاچهار نفر 
 درصد است؟ چند  ،نیز باشند ه یپاشرکا اضافه شده و ضمن حضور بیش از یک نفر در هر رشته، هم 

1 (70   2 (60   3 (50   4 (100  
 43و  42، صفحه  1-5و جدول  3-5-8، بند  2بر اساس کتاب مبحث جواب: 

 است صحیح الف گزینه 

 
   یک از فضاهاي زیر حداقل به دو دسترسی خروج نیاز دارند؟کدام  -6

به مساحت   موتورخانه  به ظرفیت    مترمربع که یک دیگ  50الف)  بر ساعت   000/300بخار  در آن    کیلوکالري 
 شده است.نصب 

 تن تبرید در آن نصب شده است.   100مترمربع که یک چیلر تراکمی به ظرفیت  50موتورخانه به مساحت   )ب
    ) فقط فضاي (ب)1
 ) فقط فضاي (الف) 2
 ) هر دو فضاي (الف) و (ب) 3
 است.  کافی ترسی) براي هر دو فضاي (الف) و (ب) وجود یک دس4

 135، صفحه  2-17-6-3و  1-17-6-3، بند  3بر اساس کتاب مبحث جواب: 

  است صحیح ب گزینه 

  
درصورت   -7 بخار  دیگ  بهاي  اضافه  دوگانه   کهی مقدار  و  گازسوز  دیگ  گازوئیل(سوز  مشعل  و  به    ،باشد  )گاز 

   ترتیب چند درصد ردیف مربوطه است؟
  20و  12) 4  20 و 10) 3  12و  8) 2  10و  8) 1

 37فهرست بهاي واحد تأسیسات مکانیکی، صفحه بر اساس جواب: 
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   است صحیح د گزینه 

 
تخته   -8 و ضخامت  م  ي هاعرض  قرار  استفاده  مورد  داربست  جایگاه  براي  که  باید    گیرندی چوبی  ترتیب  به 

   متر باشد؟حداقل چند سانتی 
  5/2و  25) 4  5و  25) 3  5/2و  50) 2  5و  50) 1

 50 ، صفحه4-2-7-12، بند  12بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
 الزامی است؟ یی ها تشکیل خانه بهداشت در چه کارگاه  -9
 نفر شاغل  200بیشتر از ساختمانی با   ي ها) کارگاه 1
 ی پمتر ارتفاع از روي   18ا یمترمربع و  3000ساختمانی با زیربناي بیشتر از    ي ها) کارگاه 2
 ساختمانی ي ها) در تمام کارگاه3
 .تشکیل خانه بهداشت الزامی نیست ،) در صورت نزدیکی کارگاه ساختمانی به مراکز درمانی4

 23، صفحه  16-1-3-12، بند  12بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   تاس صحیح الف گزینه 

 
 ـ  ،مترمربع   90براي یک واحد آپارتمانی دو خوابه به مساحت    -10 کن گازي مخزن دار گرمآب   یره ظرفیت ذخ

  باید حداقل چند لیتر باشد؟ 
1 (90   2 (75   3 (150    4 (110   

 83، صفحه  8-2-7-14بند ،  14بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
   تجهیزات زیر نصب شیر اطمینان لازم است؟یک از در کدام  -11
 ) در خروجی شیر فشارشکن و نزدیک آن 2    ) بر روي دیگ آب گرم 1
 ) هر سه گزینه صحیح است. 4    بر روي دیگ بخار ) 3

، قسمت الــف ، صــفحه   2-7-7-14و بند    89، قسمت الف ، صفحه    1-7-7-14، بند    14بر اساس کتاب مبحث  جواب:  
 129صفحه قسمت(پ) ،  3-4-10-14بند  90
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   است صحیح د گزینه 

 
 ؟  هاي زیر باید حسگر جریان نصب شودیک از دیگ در کدام  -12
 کویل دار هاي آب گرم  ) دیگ Fire Tube   2هاي بخار ) دیگ 1
 .) در هیچ نوع دیگی حسگر جریان لازم نیست4    هاي چدنیدیگ ) 3

 89 ، صفحه1-6-7-14، بند  14بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ب گزینه 

 
را    -13 بام یک ساختمان  زیر منطقه هاشور خورده محل نصب یک دستگاه چیلر هوا خنک روي  در شکل 

م در کدام سمت  ، از سمت شمال  ساختمان   دهد.ی نشان  است.  بدون همسایه  و جنوب  نصب    غرب  دستگاه 
   نرده حفاظتی الزامی است؟ 

 
 

   غرب و شرق ) 2    ) شرق 1
 رب غ) 4  شرق و جنوب  ،) غرب3

 33، صفحه  الف-5-5-3-14، بند  14بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
به ظرفیت    -14 مایع هر یک  با سوخت  دو دستگاه دیگ  موتورخانه  بر ساعت    بی   5/ 000/000در یک  یو  تی 

طور مستقیم تمام هواي احتراق به  . درصد است  80راندمان حرارتی هر دیگ به همراه مشعل    .نصب شده است
به  و  ساختمان  خارج  دریچه از  آن وسیله  آزاد  سطح  که  است  50ها  هایی  کل  سطح  می تأ   ،درصد    . شودمین 

   هاي قابل قبول کدام است؟حداقل مشخصات دریچه 
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 اینچ مربع در نزدیکی کف موتورخانه   25 × 25دریچه هر یک به ابعاد  5) 1
مربع در نزدیکی    چنیا  25  ×  25ه هر یک به ابعاد  چدری  5اینچ مربع در سقف و    25  ×  25دریچه هر یک به ابعاد    5)  2

 کف موتورخانه 
 اینچ مربع در سقف موتورخانه   25 × 25دریچه هر یک به ابعاد  5) 3
اینچ مربع در نزدیکی   50  ×  25  دریچه هر یک به ابعاد    5اینچ مربع در سقف و    50  ×  25ه هر یک به ابعاد  چدری  5)  4

 کف موتورخانه 
 113 ، صفحه 2-3-9-14، بند  14بر اساس کتاب مبحث جواب: 

 توضیح: 

 

   است صحیح د گزینه 

 
متر داخل اتاقی    2/1متر و ارتفاع    0/ 65عرض    ،متر  1/ 5یک دستگاه تولید آبگرم با سوخت مایع به طول    -15

 این اتاق حداقل باید چند متر باشد؟  نصب شده است. ابعاد درِ
 متر   2متر و ارتفاع   1عرض  ) 1
   متر  1/ 6متر و ارتفاع  7/0) عرض  2
 متر  8/1متر و ارتفاع   8/0عرض  ) 3
 متر  2/2متر و ارتفاع   9/0) عرض  4

 34، قسمت الف ، صفحه  2-6-3-14، بند  14بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح الف گزینه 

 
  متر ی سانت   90نصب شده است، از سطح زمین    Iارتفاع سطح روي یک دستگاه پخت که روي آن هود نوع    -16

 ارتفاع لبه پایین هود از سطح زمین حداکثر باید چند سانتیمتر باشد؟  .است
1 (200   2 (210   3 (180   4 (120  

 58، صفحه  5-، قسمت ت 2-6-5-14، بند  14بر اساس کتاب مبحث جواب: 
 توضیح:

1200 +90 =2100 mm 
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   است صحیح ب گزینه 

 
 ؟نیست بخار صحیح  هايیگ کدام عبارت در مورد د  -17
می1 دیگ  اطمینان  شیر  خروجی  مناسب)  شدن  خنک  از  پس  غی به  ،تواند  داخلرصورت  به  فاضلاب   مستقیم  شبکه 

 ساختمان ریخته شود.
 ها به دیگ باید از نوع بازشو باشد.) اتصال همه لوله2
 شیر تخلیه سریع باشد.) دیگ باید مجهز به 3
 هر سه گزینه صحیح است.  )4

-4-16، بنــد  16و بر اساس مبحث  88) ، صفحه 5و1پ ، قسمت (-6-4-7-14، بند 14کتاب مبحث   بر اساسجواب: 
  M.D.315.05.01(قسمت دوم) ، نقشه شماره  128_ 6و  نشریه  83، صفحه  1-ث-2-1

   است صحیح د گزینه 

 
 متر باشد؟عرض معبر براي عبور از کنار گاورنر آسانسور باید حداقل چند سانتی  -18
1 (70   2 (40   3 (50   4 (100   

 21 ، صفحهپ -2-5-2-2-15 بند،  15بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
 سیستم پاراشوت در آسانسور چیست؟ -19
 سیستم اضافه بار ) 1
   ) سیستم کنترل کننده مکانیکی سرعت  2
 چاهک  یرگ) سیستم ضربه3
       ) سیستم ترمز ایمنی4

 6، بند تعریف سیستم ترمز ایمنی ، صفحه  15بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
 است؟  فلزي براي استفاده در سیستم آب سرد و گرم مصرفی داخل ساختمان مجاز  يهایک از لولهکدام  -20
    ISIRI      423) (وزن سنگین) 1
      ISIRI     423) (وزن متوسط) 2
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               ISO      4200/65) (وزن متوسط) 3
 .هر دو صحیح است  3و  2 هاي ینه گز )4

 49الف، صفحه -3-4-3-16، جدول  16بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح الف گزینه 

 
 است؟   فاضلاب چدنی قائم و افقی به ترتیب چند متر ي هامجاور در لوله  يهاحداکثر فاصله بین بست -21
  3و  5) 4  1/ 8و  3) 3  2/ 1و  3) 2  3و  4) 1

 142 ، صفحه الف-1-5-7-16، جدول  16بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
 اندازه لوله آب سرد ورودي براي فلاش ولو توالت غربی باید چند اینچ باشد؟  -22

1  (1 1
2

   2  (1
2

    3  (3
4

                            4 (1    
  43الف ، صفحه -4-3-3-16، جدول  16بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
لوله  -23 زیردر  شکل  مطابق  فاضلاب  اینچ   ،کشی  چند  باید  حداقل  شده  داده  نشان  بازدید  دریچه    اندازه 

    باشد؟

                               
1 (2    
2 (4    
3 (3                     
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4  (1 1
2

 
 90، صفحه  2و  1، قسمت (ب) ، موارد  6-2-4-16، بند  16بر اساس کتاب مبحث جواب: 
 توضیح:

 .باشد  اینچ 4 حداقل باید هواکش  لوله قطر لذا. است اینچ 4 شکل براساس فاضلاب لوله قطر

   است صحیح ب گزینه 

 
صحیح    کدام گزینه  . دهدفاضلاب و هواکش یک حمام مسکونی را نشان می   يآور شکل زیر شبکه جمع   -24

     است؟

  
 الزامی نیست. هاهواکش ، نصب سایر  B) در صورت نصب هواکش  1
 ها الزامی نیستنصب سایر هواکش ، A) در صورت نصب هواکش  2
 در هر صورت الزامی است.  C) نصب هواکش 3
 .ها الزامی نیست، نصب سایر هواکش D) در صورت نصب هواکش  4

 113الف ، صفحه -7-2-5-16و بند  112، صفحه  1-ت-5-2-5-16، جدول  16بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
 کدام ترتیب براي ضدعفونی و آزمایش کامل سیستم آب مصرفی صحیح است؟ -25

 آزمایش نشت سیستم  -ضدعفونی  -نصب لوازم بهداشتی   -) آزمایش نشت لوله 1
 آزمایش نشت سیستم   -نصب لوازم بهداشتی  -ضدعفونی  -) آزمایش نشت لوله 2
 نصب لوازم بهداشتی  -ضدعفونی  -) آزمایش نشت لوله 3
 آزمایش نشت سیستم  -ضدعفونی  -صب لوازم بهداشتی ) ن4

 79، صفحه  4-ب-2-9-3-16و بند  77، صفحه  3-الف-1-9-3-16، بند  16بر اساس کتاب مبحث جواب: 
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 است صحیح ب گزینه 

 
صحیح   کدام گزینه ، بار باشد 12کشی اگر فشار عملکرد سیستم توزیع آب گرم مصرفی در بخشی از لوله -26

 است؟
 بار باشد.  18درجه سلسیوس باید حداقل  80کشی آن بخش در دماي حداکثر فشار کار مجاز اجزاي لوله )1
 بار باشد.  12درجه سلسیوس باید حداقل  25کشی آن بخش در دماي حداکثر فشار کار مجاز اجزاي لوله )2
 بار باشد.  12درجه سلسیوس باید حداقل  80کشی آن بخش در دماي ) حداکثر فشار کار مجاز اجزاي لوله3
 بار بیشتر باشد.  10) فشار عملکرد سیستم توزیع آب گرم مصرفی نباید از  4

 47، قسمت ب ، صفحه  2-4-3-16، بند  16بر اساس کتاب مبحث : جواب

   است صحیح ج گزینه 

 
 کشی توزیع آب سرد و گرم مصرفی چند درصد است؟حداکثر مقدار مجاز سرب در مصالح لوله -27

1 (2 /0   2 (5 /1   3 (5 /2                          4 (2    
 47ث ، صفحه -1-4-3-16، بند  16بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ب گزینه 

 
به لوله کشی    -28 با مصالح پلاستیکی که  پافاضلاب  از کف  بالاتر  تراز  ترین طبقه  یینصورت غیرمدفون در 

   داراي چه شرایطی باشد؟ ، باید شوندی نصب م ساختمان
 ور شدن مقاوم باشد.شعلهدر برابر ) 1
 بند باشد.طور دائم آب متر ستون آب به  3فشار در حداقل ) 2
 .درجه سلسیوس مقاوم باشد است 60لوله تا در برابر دماي فاضلاب داخل ) 3
 .صحیح است هاینه ) همه گز4

 93، صفحه  2-3-4-16، بند  16بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
2   به قطر کدام گزینه براي استفاده روي لوله گاز  -29 1

2
   اینچ صحیح است؟  

 ) شیر برنجی یا فولادي توپکی صرفاً با اتصال فلنجی یا جوشی1
 ) شیر فولادي توپکی صرفاً با اتصال فلنجی یا جوشی2
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 ي اجوشی یا دنده  ،کی با اتصال فلنجیپشیر فولادي تو) 3
 ياجوشی یا دنده  ،کی با اتصال فلنجیپ) شیر برنجی یا فولادي تو4

 36، صفحه الف -3-4-4-17، بند  17بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
 فاصله شیر گاز مشعل گازسوز دیگ آب گرم از کف موتورخانه باید حداقل چند سانتیمتر باشد؟  -30
1 (60   2 (50   3 (30   4 (20   

 32، صفحه 1-4-17جدول ،  17بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
نوارپ  -31 قطر    یچی براي  به  گاز  لوله  طول    2یک  و  متراست؟    ، متر  10اینچ  چند  موردنیاز  نوار  طول  حداقل 

 ) محل عبور لوله مرطوب نیست(
1 (38   2 (76   3 (152   4 (114  

 163 صفحه، 1-4-و جدول پ 37 صفحه،  )تقسمت ( 6-4-4-17، بند  17بر اساس کتاب مبحث جواب: 
 توضیح:

1000
5

×  تعداد دور نوار =  400 = 2
= 400 × 𝜋𝜋 × 60.3 = 75,775 mm = 76 m  طول نوار  =محیط لوله × تعداد دور نوار 

   است صحیح ب گزینه 

 
فشار    -32 با  گاز  شبکه  1در 

4
مربع   اینچ  بر  گوشواره  ، پوند  سماوري  شیر  مجاز  کار  بسته    يافشار  حالت  در 

 اید باشد؟  بحداقل چقدر  
      پوند بر اینچ مربع 60) 2                           برابر فشار گاز داخل ساختمان 2) 1
  پوند بر اینچ مربع  10) 4                        برابر فشار گاز داخل ساختمان 1/ 5) 3

 5، صفحه  29، بند  17بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ب گزینه 
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چند   ) به ترتیب باید حداقل𝐃𝐃3 و 𝐃𝐃2 و  𝐃𝐃1رابط دودکش و دودکش مشترك (   يهادر شکل زیر قطر لوله  -33
   متر باشد؟میلی 

 
     250و   250، 200) 1
   200و   200، 150) 2
  300و   250، 200) 3
   250و   200، 200) 4

 78، صفحه  7-4-8-17و بند  77الف و ب ، صفحه - 2-8-17، جداول  17بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
   از اجزاي زیر باید علائم مشخص کننده نصب شود؟ یکبر روي کدام  -34

   ) رگولاتور 2    علمک گاز ) 1
 ) نصب علائم مشخص کننده ضروري نیست 4   ) شیر قطع سریع3

 24، صفحه  7-1-3-17، بند  17بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
لوله   -35 مبحث  کدام   psi  چهارمیکگاز    یکش در  منظر  از  زیر  جملات  از  ساختمان    17یک  ملی  مقررات 

   است؟  صحیح 
 شوندیم ي بندعمومی طبقه ي هاها جزئی از ساختمان ) کلیه شعب بانک1
 مسکونی است ي هامتعلق به گروه ساختمان گیردی منظور سکونت مورد استفاده قرار م  که به ییها) کلیه ساختمان2
 عمومی است ي ها) کلیه مراکز درمانی جزئی از ساختمان 3
 شودیم ي بندعمومی طبقه ي هاحمل و نقل دریایی جزئی از ساختمان  هاي یانه ) پا4

 21و 20و  19، صفحه هاي  4-2-17و  3-2-17و  2-2-17، بند  17بر اساس کتاب مبحث جواب: 
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   است صحیح د گزینه 

 
لوله   -36 PSI    𝟏𝟏گاز    یکش در 

فردار    �𝟒𝟒 خانگی  گاز  اجاق  یک  جنس    5براي  از  گاز  لوله  است  مقرر  شعله 
  50/0متر باشد، چگالی گاز    60رگولاتور تا اجاق گاز  از    یکش کاذب عبور کند. اگر طول لوله  فولادي از سقف

   در محل سقف کاذب باید چقدر باشد؟ ياباشد. حداقل طول دنده اتصالات دنده 
 متر میلی  19 )1
 باشد ) در محل ذکر شده کلیه اتصالات باید از نوع جوشی2
 متر میلی  25) 3
 متر میلی  10) 4

 45، صفحه  1-4-5-17، بند  17بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ب گزینه 

 
psi   1گاز   یکش در لوله -37

4
 مندرج روي شکل مجاز است؟   يهایک از محل گاز در کدام  نصب شیر   

 
1( B   وD    
   D فقط ) 2
3( A   وD 
4( C   وD 

 43، قسمت (ج) و (د) ، صفحه  3-2-5-17، بند  17بر اساس کتاب مبحث جواب: 

موسسه آموزشی 22 مبحث


 
 

 
www.22mabhas.ir



13 | P a g e  
 

   است صحیح ج گزینه 

 
 ) باید حداقل چند درصد باشد؟ +ECراندمان دیگ بخار براي یک ساختمان کم انرژي (  -38

1% (78   2% (81   3% (85   4% (90  
 56، صفحه  5-4-19جدول ،  19بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ب گزینه 

 
آب مصرفی بهداشتی حداقل باید    سازيیرهذخ   ،ساختمانبراي رعایت الزامات پدافند غیرعامل در یک    -39

   چند روز باشد؟
 روز متناسب با شرایط بحران    3) 1
 روز متناسب با شرایط عادي   3) 2
 روز متناسب با شرایط بحران  1) 3
 روز متناسب با شرایط عادي هرکدام که بیشتر باشد.   3متناسب با شرایط بحران یا ) 4

 98 ، صفحه1-5-2-7-21، بند  21ث بر اساس کتاب مبحجواب: 

 است صحیح الف گزینه 

   
   :سوخت مایع و مخازن آب مصرفی ساختمان به ترتیب برابر است با سازيیره دوره تناوب بازرسی ذخ  -40
 سالانه دو بار  ،) سالانه دوبار2    بار یک سه ماه  بار،یک ) سالانه 1
 بار یک سه ماه  ،) سالانه دوبار4    سه ماه دو بار  بار،یک ) سالانه 3

 49، صفحه  1-6-22و جدول  43، صفحه  1-5-22، جدول  22بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح الف گزینه 

 
 ؟ کندیک از تله بخارهاي زیر براساس تفاوت انرژي جنبشی بین بخار و کندانس عمل می کدام  -41
   ترموستاتیکی) 2
   ) ترمودینامیکی3
    ) مکانیکی 1
 ) هیچکدام 4
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 بر اساس اطلاعات عمومی مهندسجواب: 

 توضیح:
 .است کندانس  و  بخار بین جنبشی انرژي  تفاوت براساس ترمودینامیکی تله بخارهاي  کارکرد

   است صحیح ب گزینه 

 
هوارسان    -42 دستگاه  یک  کویل سرمایی  در  کنارگذر  کویل    05/0ضریب  دماي سطح  اگر  درجه    54است. 

کویل   به  ورودي  هواي  دماي  و  چند  90فارنهایت  کویل  از  خروجی  هواي  دماي  باشد  فارنهایت  درجه    درجه 
 فارنهایت است؟

1 (8 /55  2 (3 /51  3 (3/60  4 (54  
 اطلاعات عمومی بر اساس جواب: 
 توضیح:

T=0.05×90+0.95×54=55.8 ˚F 

   است صحیح الف گزینه 

 
 Tipسرعت خطی نوك پره (  . دور در دقیقه است   696اینچ و سرعت چرخش آن    60قطر چرخ یک فن    -43

Speed ( فن تقریباً چند فوت بر دقیقه است؟   
1 (760/41  2 (3465  3 (390 /16  4 (930 /10  

 172نشریه بر اساس جواب: 
 توضیح: 

 
𝑉𝑉 =

3.14 × D × rpm

12
=

3.14 × 60 × 696

12
= 10,927 fpm 

  است صحیح د گزینه 

  
 شود؟  ی ) در کجاي سیستم تبرید نصب م Oil Separatorتله روغن ( -44

   ) ورودي کمپرسور 2    ) خروجی کمپرسور 1
 ) ورودي اواپراتور4    خروجی کندانسور ) 3

 اطلاعات عمومیبر اساس جواب: 
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   است صحیح الف گزینه 

 
 صحیح است؟   Wet Backو    Dry Backهاي آب گرم  مقایسه دیگ کدام گزینه در مورد  -45

 ها بالاتر است.  هاي حرارتی در آن راندمان حرارتی بالاتري دارند ولی تنش   Dry Backهاي ) دیگ 1
 ها کمتر است. هاي حرارتی در آنراندمان حرارتی بالاتري دارند و تنش   Dry Backهاي دیگ ) 2
 .ها بالاتر استهاي حرارتی در آن حرارتی بالاتري دارند ولی تنش راندمان  Wet Backهاي  دیگ ) 3
 ها کمتر است.هاي حرارتی در آن راندمان حرارتی بالاتري دارند و تنش  Wet Backهاي  ) دیگ 4

 اطلاعات عمومیبر اساس جواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
به  -46 ثابت  دور  سانتریفیوژ  پمپ  در  دو  یک سیستم  در  موازي  پمپ صورت  از  یکی  اگر  است.  کار  ها حال 

   ؟کندتوان مصرفی پمپ دوم چه تغییري می   ،خاموش شود
   . کند) تغییر نمی 1
   یابد.) کاهش می 2
      یابد.افزایش می ) 3
 اظهارنظر کرد.  توانی) نم4

 )172بر اساس اطلاعات عمومی ( نشریه جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
 متر باشد؟ تانک توالت شرقی از کف تمام شده باید چند سانتی فلاش ارتفاع خروجی  -47

1 (160   2 (200   3 (180   4 (150  
  M.D.201.02.1(قسمت اول) ، نقشه شماره  128_ 6بر اساس نشریه جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
   و دوش اضطراري چند اینچ است؟ يشو قطر لوله ورود آب سرد به چشم -48

1  (1 1
2

   2 (1   3  (1
2

   4  (3
4

   
  M.D.201.14.1(قسمت اول) ، نقشه شماره  128_ 6بر اساس نشریه جواب: 
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   است صحیح ب گزینه 

 
پمپ    -49  یک  لوله مکش  باید حداقل چند   متریلی م   50قطر  پمپ  دهانه مکش  تا  زانو  اولین  فاصله    است. 
   باشد؟ متریلی م
1 (200   2 (250   3 (150   4 (175  

  M.D.315.01.3(قسمت دوم) ، نقشه شماره  128_ 6بر اساس نشریه جواب: 

   است صحیح ب گزینه 

 
به   -50 کورپی  بست  نامی  براي ساخت  قطر  به  عایق  بدون  فولادي  لوله  یک  براي  مهار  قطر   ،اینچ  4صورت 

   است؟  متریلی میلگرد مناسب چند م 
1 (12   2 (10   3 (16   4 (20  

  M.D.504.01.2(قسمت اول) ، نقشه شماره  128_ 6بر اساس نشریه جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
کیلوکالري بر ساعت کدام گزینه حداقل الزامات شیر   2/ 000/000براي دیگ فولادي آب گرم به ظرفیت    -51

   دهد؟اطمینان دیگ را نشان می 
 دیگ  درصد ظرفیت کل  50شیر اطمینان هر یک به ظرفیت  2 )1
 درصد ظرفیت کل دیگ   100شیر اطمینان هر یک به ظرفیت  2) 2
 دیگ  درصد ظرفیت کل  75شیر اطمینان هر یک به ظرفیت  2) 3
 درصد ظرفیت کل دیگ   100شیر اطمینان به ظرفیت   1) 4

  M.D.315.04.2(قسمت دوم) ، نقشه شماره  128_ 6بر اساس نشریه جواب: 

   است صحیح الف گزینه 

 
   شود؟متر توصیه می ر ثقلی چند سانتی پهاي دمحداکثر طول پره  -52

1 (60   2 (120    3 (80   4 (100  
  M.D.305.09.4(قسمت دوم) ، نقشه شماره  128_ 6بر اساس نشریه جواب: 
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   است صحیح الف گزینه 

 
براي اتصال شلنگ تخلیه ماشین لباسشویی به لوله علم فاضلاب، ارتفاع محل دهانه تخلیه از کف تمام    -53

 شده حداقل باید چند سانتیمتر باشد؟ 
1 (47   2 (40   3 (45   4 (50  

  M.D.201.12.1(قسمت اول) ، نقشه شماره  128_ 6بر اساس نشریه جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
باشددرصورتی   -54 نداشته  گرمایی  سیستم  و  نبوده  عایق  بام  روي  هواکش  لوله  دماي    ،که  درجه    15در 

 قطر لوله هواکش روي بام حداقل باید چند اینچ باشد؟  ،سلسیوس زیر صفر
1 (8   2 (3   3 (6   4 (4  

 4، یادداشت  M.D.203.2.1(قسمت اول) ، نقشه شماره  128_ 6بر اساس نشریه جواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
 اندازه لوله فاضلاب و لوله هواکش فاضلاب توالت فرنگی به ترتیب چند اینچ است؟  -55

1و   3) 2              2و  4) 1 1
4

1و   3) 3   1
2

2و   4) 4                1
2

 
  M.D.201.03.1(قسمت اول) ، نقشه شماره  128_ 6بر اساس نشریه جواب: 

   است صحیح الف گزینه 

 
متر سانتی   150کشی بخار فاصله بین حسگر فشار تا تبدیل بعد از شیر فشارشکن  که در لولهدرصورتی   -56

 متر باشد؟ قطر لوله بخار بعد از تبدیل شیر فشارشکن حداکثر باید چند میلی، باشد
1 (200   2 (100   3 (150   4 (125  

  M.D.302.02.1(قسمت دوم) ، نقشه شماره  128_ 6بر اساس نشریه جواب: 

   است صحیح ج گزینه 
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از ورق گالوانیزه استفاده    توانی براي نشت بندي مطمئن بام در محل عبور لوله هواکش فاضلاب از بام م  -57
   متر باشد؟استفاده باید چند میلی  ورق مورد در این صورت حداقل ضخامت  کرد.

1 (1   2 (5 /0    
3 (6/0   4 (75/0 

 ، اطلاعات موجود در شکل M.D.203.02.1(قسمت اول) ، نقشه شماره  128_ 6بر اساس نشریه جواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
مساحت  باران به دیوار مجاور بام برخورد کند،    شکل زیر مفروض است. اگر  يهاساختمانی با اندازهبام    -58

 آب باران چند مترمربع است؟  يهابراي محاسبه قطر لوله  مورد استفاده 

 
 480الف)  
 800ب) 
 1240ج) 
 1040د) 

 182، صفحه  3-2-7-، بند پ 16بر اساس کتاب مبحث جواب: 
 توضیح: 

10 × 80 + �
1
2

× 80 × 6� = 1040m2 

 است صحیح د گزینه 

   
 ؟ شود  یک از تجهیزات زیر قبل از شیر کنترل بخار یک مبدل گرمایی بخار به آب باید نصبکدام  -59

 ) شیر اطمینان 4  ) ترمومتر  3  طرفه) شیر یک 2 ) صافی  1
 ، اطلاعات موجود در شکل  M.D.302.06.3(قسمت دوم) ، نقشه شماره  128_ 6بر اساس نشریه جواب: 

   است صحیح الف گزینه 
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اینچ است. فاصله نصب اولین زانویی از دهانه مکش پمپ حداقل باید چند    8  یک پمپ  اندازه لوله مکش  -60

   باشد؟ مترسانتی 
1 (51   2 (102   3 (153   4 (204 

 ، اطلاعات موجود در شکل  M.D.315.01.3(قسمت دوم) ، نقشه شماره  128_ 6بر اساس نشریه جواب: 
 برابر قطر لوله  5با توجه به شکلو دست کم  توضیح:

 
min 5𝐷𝐷 = 5 ×  8 × 2.54 = 101.6 cm 

   است صحیح ب گزینه
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